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З житя Галичини під Радянським Правлїнбм.:ЕЕНЕГе SSHLESS
слнти від десять до ітятнай- 
цять моргів На більшім госпо
дарстві сама родина вже не 

~ В Харкові відвідав то в. Д-ра дасть ради, треба 'вже тоді-до 
диктатура пролетаріяту актом ні обмінювати, а всякий явний Раковського, президента нар. помочи наймита і наймички, а 
перворядноі ваги, а саме пра- чи потайний обмін висиїе вка- комісарів Радянської України; селянин тоді вже не жне з вла- 
во охорони праці, забезпечена заними знаками для спеку ля- сюда прибув я в сальоновім по- сної праці, але стає визиску- 
на випадок недуги, смерти або тивних цілий строго заборони тязі Троцького; в тім потязі е вачем праці людської.

еть ся під загрозою конфіска- стація бездротного телеграфу Тим селянам, удержуючим ся 
З сьогоднішного дня вводить ти, арешту і передачі винов- і печатня. Тов. Др. Раков- з праці на власнім грунті, жие

них в нарушеню сієї постанови ський працює не менше 18 го- ся певно не найлутше. Друть з 
II 8-годииний робочий день Воєнно-Революційному Трибу- дин денно і то вже протягом них чисельні податки, військо- 
7-годннний час нічноі праці. налови.

Примітка: Детайльні -права1 
праці будуть вкпрацьовані

жанина.
ПЕРЕД РУКИ З ОРГАНУ ГАЛИЦЬКОГО СЕЛЯНСТВА “БІЛЬШОВИК" З ДНЯ 20. СЕРПНЯ 1920. Стріча з тов. Ршмасмош.

т
капіталістичний лад, ми бачимо 
перед своїми очима 
чайно сумну картину, добре ві
дому кождому робітникові Мі- 
ліони лодських одиниць робіт
ників працює і витворює вели
чезні богацтва, які йдуть в ки- 

хом іти, треба, шоб був “по- шені малої горстки капгталї- 
рядок", треба сидіти тихо, шоб ! стів.

ЖЕНІТЬ І ШШ ПАНСЬКИХ ПІДПИХАНІЙ, надави -

наші правителі, щоб поважна 
буржуазна Европа їх за боль- 
шевиків не прйняла.

Треба иішіим, мовляли, шля-

Хто е головний ворог працю
ючого люду Галичини? Шлях
та, дідичі, зграя польського о- 
фніирства та канарок...? Ні. Го
ловний ворог се несвідомість 
та байдужність селянства по 

„ части й робітництва.
Хіба-б яка шляхта утрима

лась, як-би робочий народ знав 
що йому робити, як б* він міг 
і хотів дати організовану від
січ, яким би не було насильни
кам. Але нарід, шо мовчки 
тягнув ярмо через довгі сто- 
літя, не підняв голови навіть 
тоді, коли його сусіди взяли ся 
за розум, повиганяли своїх па
нів та їх лідпихачів.

Натомість зараз-же повиска
кували наперед ріжні адвокати 
та доктори і почали спасати 
свій рідний нарід, боронити йо
го від віковічних ворогів гно
бителів А як вже боронили, 
то кождому иа очах.

Нарід як і раніш мовчав, ра
діючи своїй "власній" державі, 
покірливо ніс тягар обовязків 
та йшов без жадної думки, як 
сліпа кобил^за своїми поводи
рями. А ті нещасні інтслігенти- 
ки, попавши у міністри, і поча
ли коверзувати поза плечима 
сліпого
строїти і з антантою і зі шлях
тою і з ким хочете, навіть зі 
старими царськими російськи
ми генералами. Тепер всі ба
чать зраду Голубовичів, Петру- 
шевичів, Петлюр та компанії. А 
хіба воно могло бути інакше?

Пани, вся та гнила інтеліген
ція, ті всі панки у прасованих 
ковнїрчиках та біленьких рука
вичках та-ж вони тої біди ро
бочої та селянської не знали. 
Де які і знали-її з дитинства (ті, 
що b злидарів вийшли) а ин- 
ші в більшости скоро все забу
вали. Чи богато зі вчених в 
буржуазних школах людий сво
єї темної сільської родини не 
цурались? Оттак і в загальній 
політиці.

Більш всього на світі боялись

каліцтва.

ся в жнтє:

грох літ; ся надмірна праця по- ва служба сина приводить не- 
лишнла сліди на його обличу. раз до руїни ціле господарство. 

. Сей має також свій потяг, зао- Дуже богато сидить по уха в 
разом з представниками про- В'ЯК1 миші грошеві знаки і смотреннд стаціею бездротно- довга* і працюють тілько на 
фесійних робітничих союзів, кредитові білети всіх закордон- го телеГрафу \ печатною; в то- проценти. Тому такий госпо- 
2) а. Забезпечене всіх безро- ни* держав в грошовому обо- вариств| сього подорожував я дар мусить віднімати собі від 

дурні”. ^Ну, самі то не дуже.'ра вже покласти межу! До- бітних - ставлячи їх що до о- Рот' не обовязкові, а обмін їх 
бо грошенята у кишенях майже сить вже працювати в користь 
у всіх бренчать (всі майже у на- дрібної горстки дармоїдів. По- 
фтї купали ся), а шо працюючу ра почати працю для себе, для 
Галичину “під дурного хату” всеї робітничої кляси. Продук- 
таки завели. Отже досить вже ти праці повинні належати до 
науки. Найлучша дипльома- тих, хто їх витворив. Треба 
тія з панами то

Самі капіталісти не працю-не роздрочити великих панів 
всесвіта, треба не війну з ними j ють. лише присвоюють собі 
вести а політику, дип.1ьома-1 всі богацтва. витворені чужою 
тію. Думали весь світ обдури- ! працею.
ти, а на ділі самі “пошились в Робітники! Віковій ганьбі по-

$3.

через 10 днів в Донецькім ба- уст, щоби тільки звязати кі- 
плати і заосмотреня на рівні з на 0(1 овязкові буде вегановле- седщ j робив всякі спостереже- нець з кінцем. Хати переважно

ний окремою постановою^ ті Я звидів копальні вугля е в такім злім стані, шо людям 
І алицький Революційний Ko- ЗНИщЄНі бандами конгрреволю- вижити в них трудно. А ціле 

смотрене хорих, віддаючи для м,тет: олова В. Латиський, yjoygpig Краснова і Денїкіна. В житє е гаровзнем від ранку до 
їх потреб всі лікарські сили j Члени М. Барви, К. Лїтвіновіч, TaraHp03i_ на березі Чорного ночи

Хв. Конар, М. Левнцький, І. Не

працюючими.
б) повне забезпечене і зао-

засоби, істнуючі санаторії, лі
карні, клініки і т. п.

в) Доживотне обезпечене ІИ-, 
валїдів і стариків.

г) Державна опіка над сиро
тами.

моря, звидів я заводи, в яких Отже комуністи твердять, 
виробляють ся зараз бронепо- шо коли такі селяни перекона- 
тягк, колись Т)"Г виробляло ся ють ся про корнети великої у- 
машини і вагони для заосмотре- прави, коли побачать як то ма
йя потреб міст. В Таганрозі лоземельні селяни і наймити, 
звидів ще військову школу, в ведучи господарку спільно, ма

лі Забезпечене членів сім і Л1СТИЧН0Ї ДВЛЕҐЗЦІІ З РОСІЇ, якій около 800 пролетарських і ють жите богато краще і ви
на випадок смерти батька. селянських сиіфв приготовля- гіднійше, тоді сходять урядиті^
• е) Право відпусток всім пра - Черновецький "Робітник" еть ся для офіцирськнх кадр ти себе подібно, а можуть те
цюючнм раз в році, віддаючи подає на підставі румунської Червоної армії. зробити, заучуючи свою pi.no
в іх розпоридженє всі курорти соціалістичної газети Socіа Російська а мія в один о6шаР і оправляючи її
(купелеві установи). lismul" слідуюче: ■ " спільно. 40 чи 50 таких го-

Р Ми вступили в полудневу У- сподарів стануть тоді спільни- 
u країну, зближаючи ся до фрон камн фільварку і будуть жити 

ту в часі коли начальний «о- без поріинзня лостаточнійше, 
мандант полудневого фронту ніж тепер, коли кождин нооди-

моловський. *' ’буком по взятись негайно за здійснене 
сього. Д-Ія сіеі мети треба всі 

Але для такої дипльоматії па- фабрики, машини рудники, од- 
новс професори та доктори не- ним словом, всі засоби продук

ції, які в рука у буржуазії були 
Для сього треба мати тверду засобами визискувана робітни- 

'нуку робочого чоловіка.
Тому треба скрізь у ревко- ти в руки робітничої кляси. 

ми проводити не так вчених, Для тієї мети Галицький Ре- 
як надійних, твердих людий, волюційний Комітет, як Тимча- 
тих, -у яких на панів та підлан- совий Робітничий Уряд, огіира- 
ків в серці накипіло.

Нічого боятись, що вони на- яТу 
путають. Помилка, не біда, не ми комуністичної -партії, опо- 
помиляеть ся той/хто нічого не віщує слідуючу, декларацію 
робить. За те-же панам не прав і обовязків робітників, 
продадуть ся, коншахтів строї
ти не будуть. То е головне.

А панів.учених хай беруть в Яди, засоби комунікації, тран- 
роботу, на послугу, в поміч со- спорту, всі банки, рудники, пе

реходять з сьогоднішного дня 
в посідане робітничої класи на

плечах.

Поворот Румунської Соція-здатні.

кїв, відібрати з п рук і переда-

;
ючись на диктатурі пролетарі- 

основній частині програ-
ж) Заборона праці для дїтнй БУКАРЕІ11Т, 21. січня. — г 

до 15 літ,, віддаючи їх обовяз- середу прибув тов Д. Фабіян, 
ково жг публичних шкіл.

Забезпечене
в і.ти оручник румунської соція- 

вагітних і [дієтичної партії-з Росії, 
поліжнидь, даючи їм 16-тижне- Тов-і Т. Крістиску, Конст. По- тов <*>Р.'ндза І3 РодУ Ьесара- нокиіі борикаеть ся з нуждою, 
вий відпуск до і після рЬдів. пович А і Доброджану Й ^ець’ вже в'д року боль- Але нім те настане, новий 

3) Для негайного введеня в флуер’аш і Др Розван вже в шевик' був 3*с>джений на лад, до котрого стремлять ко-
жите висше вказаних прав тре- дорозі і мусять сими днями смсрть 1,аРСЬК0Ю владою> рі- мунїсти, принесе селянам рів-

ц... — шав судьбу генерала Врангля. нож велику користь. Робітни-
v h « , , r,r-,,, Иереняті евюодно зелізною ча держава не буде провадити

.і <гаино ви -, .пл «а фа- Д - >, січня. — Тов карНОСТІОі провадять або ново- політики насиля і розбою, от- 
"лик а і заводах а рично- луераш, в дорозі домів, при- ВНШколені пролетарські офіци- же не буде потрібно її армії, 
заводські Комітети , для того, був з румунською делегацією і ^, - і 3° V- - рН почасти .царські офіцири, Сини селян не будуть марнува-щоби вони взяли в свої руки з Роси, висказав ся перед пред- - «, ■ , - V < 1 ЩО переишлй до комуністів, ТИ ЦІЛИХ своїх літ в жовнірах,
форму фа ричного житя, його ставниками віденської преси BjJTaK мобілізовані не комуні- де учать ся розпусти, набавля-
нормального функшонованя, а так. и перебували два мі- сти дфщнр,, фахово образова- ючись хоріб, витрачуючи час і
также реорганізацію фабрич- сяці в Роси і звиділи важнійші - ,, , 1r r ^ J 1 ш ні — ся то російська армія дає сили. Не буде також та дер-

найбезпечнійшу запоруку для жава потребувати дерти подат-

з)велетня, коншахти
Все богацтво країни, все не

рухоме майно, машини, матері-

6а:бі.
Служили за гроші

буржуазії, хай тепер трудя- руки рад Робітничих і Селян- 
щим послужать.

А хто із вчених дійсно пере- них його представників, 
сякне нашим пролетарським ду
хом, зіллеть ся душею і тілом

колись

ських Депутатів,'як повномоч-

Для дійсного і остаточного
скасована визиску людини лю- 

з простим народом, того ми диною, вводить ся загальна о- 
шануватимемо як товаришів та бовязковість праці без ріжии- 
провідників своїх. ці пола.

Тільки замало таких зразу 
найдеть ся. Безлечнїйше все

міста, як Петроград, Москву і
б) Зорганізувати професіо-[Харків, як провізоричну столи- забезпеченя еволюції. — В ків зселяй на удержене армії і 

пальне житє з метою полгпше- ЦК) • країни. Ми обговорюва- КрИТИЧНИХ на фронті часах, чиновників. Дальше в тій 
ня матеріяльного становиска ,лй ü роцьким, Чічеріном, Бу- 31,обілїЗОВуВан0 членів партії робітничо-селянській державі 
робітничої кляси, а также ви- харшом і и. справи, які тичать K0MyHïCTjB j висилано іх на най- селяни самі будуть рішати про 
робленя робочої дисципліни. |СЯ теперішнього положеня со- „ебезлечнїйші місця, я бачив свої справи, будуть самі ради-

вітської републики. Після мо
їх дослідів маю переконане, що 
Росія хоче мира і найбільшою 
журою є піднесене продукції 
Всякі

ного керовництва.

“Хто не працює 
їсть", — отеє наше гасло.

Дотеперішні капіталістичні і 
демократичні уряди ніколи не 
були зацікавлені в обороні пра-

той не

таки, особливо з початку, 
ревкомах мати цілком певних, 
твердих та жорстоких до пан
ства трудящих злидарів.

В. Затонський.

в

наочно, як сі бліді в лици з пал- ти ся на селі. Робітнича держе
ним огнем в очах і завзятем ва, котра не буде иа услугах ді
йшли «а фронт в бо[*у, проти дичів, банкирів і фабрикантів, 
десять раз сильнїйшого ворога буде дбати про селян працьов- 

границею розповсю- К0НТррЄВ0ЛЮціонера. Се їх зав- ників на скільки, що буде ста- 
джені ВІСТИ про будь які непо- зяте викликуе ПОДИВ цілого рати ся для них про кредит, 
розуміня з у му цією є зовсім міжнарОДНОГО пролетаріату. про добрі дороги, про лїкар-
безпідставні. Росія не хоче за- " ............. ... т
пускати ся у війну з Румунією. “Большевицька диктатура”. ^ “пілки®'для заку"
Скоро прибудемо домів, сей- ; БолЬШЄВИцЬка диктатура пу і продажі ріжних продуктів,

над пролетаріятом е видумкою для виміни збіжа і инших пло

ві Зорганізувати на фабри
ках групи і гуртки партійних 
робітників комуністів, з метою 
охорони 
контрреволюції, береженем фа
бричного майна, шо являєть ся 
складовою частиною народно
го добра.

Ці.
Вони ніколи не п іклу вали ся

перед посяганемсвоїми нещасними жертвами.
Про інвалідів, про жертви фа
бричних недостатків, про без
робітних сиріт про вдовиці, ні
хто не думав. Кидали їх на во
лю судьби. Те, чого пролетарі-l Галицький 

° Зорганізував ся Центральний Комітет Комуністичної Пар- ят добивав ся безуспішно виро- Комітет: Голова В. Затонський.
довж дволїтної боротьби, о- Члени: М. Баран, К. Лїтвінович, 
плануючи свої змаганя кровю Хв. Конар, М. Левнцький, І. Не

слав радянських робітників на і тюрмою, се вводить сьогодня моловський. 
села для організації Ревкомів.
В сей недільник зорганізовано 
12 Ревкомів.

З РАДЯНСЬКОЇ ГАЛИЧИНИ.
ц. к. к. п. г. Революційний

час зложимо справозданя, в я- 
кім опишемо все, що бачили в 
Росії, безсторонно".

тії Галичини. В склад Комітету увійшло 9 членів.
контрреволюціонерів, яка вво- дів на вироби промислу, в чім 
дить в блуд суспільність, а на- буде нести поміч державний 
віть многих із нас. Бо-ж ши- уряд, селяни зможуть поправи- 
рокі маси не жалують за дай- ти умовини свого істнованя. 
ними неложаданими порядка- Саме вже те, що жаден чи- 

Член делегації румунської ми контрреволюційної /ліки, а- новник не буде сидіти селяни- 
соціялїстичної партії висланої ле прагнуть вибити ся із кор- нови на карку, що селяни ста- 
Д.ТЯ студії ВІДНОСИН В Совітській миг нуть вільними ЛЮДЬМИ, богато
Росії повернхв вже, наколи про- ----------- поправить істиоване.

тять всяке свою обмінну вао- Ч' товаРиш' ще в Д0Р031 ' 0,ю' Не до смаку буде певно но-
На зібраню робітничої моле- 3 менту встановлена Револю- тість відає про винесені вражіня ось КОМУНІЗМ І СЕЛЯНИ, вий лад півпанкам. селянам-ку-

дї, яке відбулось 15. серпня зор ційноі Віади в тих „овітах Га-! в) Всї грошеві знаки і креди- W . 1 лакам' К0ТР‘ не меньше в,д Д|"
ганЬований союз комуністич- ЛИЧИНи які очищені від поть- тові бідети 6>вшої «стро-у-І Подорож. О брошури Ю. МаРхл.»сько,о "Ko-,дичів визискують сво.х робгг-

сько-петлюрівських білогвар- горської імперії (корони), був-; Наші пашпорти були в по- UU'UM юхий^ГрїГ' ) n"‘WI" димт^іиїв^^цї^Тело Ïô
дійських банд, нормоване об- ^'Щпенки 1 ^РЯДКУ ‘ 3аТНМ “И 3аК0Н' Комуністи не думають заби- скоро рільнЯй робітник буде

робітників. м,нн°. вартости всіх грошевих ;"„™омх >^Д| (керенки і но подорожували теля всіх за- ратн землї селянаМ| але нато. міг „ристутт, до спілки в гро-
знаків, ЯКІ находять СЯ В гро- неооивнзновими в стережень буржуазних законів готов, помогти >е МЧ-ІЯХ як, бутуті уипянтяти

13-го серпня відбулось зібра- шовому обопотї н-пежиті все грошовому обороті, гіри чому,п(дНак в01я ведичної міжнапот М СТЬ В0*И готов| П-ІМ0ГГИ се “здах- нк| >д>ті управлятине побгтників ПоЧяків Зібоане ШОВОМ> належить все- ^ вартість вище вказа-1^ ведено, міжнарод- лянам Коли говорить ся про фільварками, то не знайдеть ся
не робітників поляків, дібране шло , виключно до Галицького,оомінна ваР-1сть вище вкзза Н0| поліції — ce-ж прецінь рум г(м -Tn ùn ' _ий ..... 6х. тя..и, шог,и г*Птїіи мпяпюяя
пройшло серед великого ре- Ревоікшійного Комітету і неп них знаків і кредитових білетів cvriDaH11i не чуже пвимуси- с<" ян’ т К0ЖДИІ1 знае. шо р> аких, шо и сх їли працюва^еволюційноїо комітету I ВСЯ- . |Є>пранці не чуже примуси вають р,жні селяни. е; селяни ти на нових лихварів. Вони бу-
волюційного пийому. ка явна j потайна грошева бір- Н<1 об°вязкові грошові знаки іІла мене 3бочити на незаконну „ m knTnv„ н ЖЯ1 Чму-шені vx-тмпити чж-ть

жа і спекуіяція грошевими зна- кРедитов1 білети РосійськоїN0norv я мусів переступити модозсмельН1' котРКм в жад дуть зм> єні ухгтупити чають жа спекуляція грошевими зна . . д дорогу, мусів переступити ний СПосіб не вистарчає землі, своєї землі і задоволити ся та-
камн так приватним особам, як v",ім.ці ч-едераіивної Границву Німеччини однак 
і всім громадянським устано- Р-швнсько, Републики встанов- иншім міСци, як се приписува- 
вам забороняеть ся під загро- ляеть 01 тимчасово такі: ли закони Сим то вйяснюеть
зою конфіскати, арешту і пе- Один рубель (царський і пе
редачі виновних в нарушеню і ренський ) рівняеть ся одному

Радянському, одна австро-у- 
горська коройа рівнаеть ся 
пятьдеснть копійкам (2 коро- 

1 рублеві).

Всегалвндат.
Що каже тов. Фабіян про 

Совітську Росію?Всегалвндат 
центруючий в своїх руках ви
давництво преси, брошур, книг 
для Галичини, переніс свою ді
яльність до Тернополя. На чолі 
колегії Всегалвидату стоїть т. 
Кулик, визначний журналіст.

орган, кон-

0Б0ВЯЗК0ВА ПОСТАНОВА Ч. 3.
ПРО ГРОШОВІ ЗНАКИ.

В Тернополі.
Союз комуністичної молоді. § 1.

Офіціальний орган ІІравитель- 
ства Радянської Галичини.

На днях почне ви ходити офі-. 
шильний орган правіїгельства 
Радянської Галичини — "Ві
сти". "Вісти” з технічних мо
тивів будуть виходити поки що 
два рази на тиждень.

HjOl МОЛОДІ.

Зібране польських

Тернопільський Повітовий ко
мітет К. П. Г.

Зорганізований і приступив 
вже до роботи Тернопільський 
повітовий комітет К. П. Г.

Жите йде нормально.

Житє в місті пішло нормаль
но. Почали функціонувати 
кіно і театри. Публика ожила. 
Спостерігаєте ся велике заінте
ресоване політичними питаня- 

15-го серпня Тернопільський ми. Відкрились їдальні для бід- 
повітовий комітет К. П. Г. ви-[«ійшого населеня.

на Трудно говорити про “госпо- кою часткою, яку самі без на- 
дарство", коли ціле богацтво ємної помочі зможуть оправи- 
складаєть ся з двох, трох, на- ти. 
віть чотирох морЛв грунту . Та
кий малоземельний господар 
жие переважно з зарібку, і Є 
передовсім робітником. Длято-

ся, чому я аж з початком жов
тня міг обняти першого красно- 
амейця в Совітській Росії.сіеі постанови Воєнно-Револю

ційному Трибуналові
Селянські господарські ко

муни.
Бюро “Роста" доносить, що 

повинні після справозданя Народного

В Тернопільському повіті
В Совітській Росії.

§ 2. то ми власне говорили, шо ма
лоземельніЯ був в Петрограді, де звидів

г) Грошеві знаки і кредито- інститут для вихованя дїтнй, СПІ 3 робітниками обняти Комісаріяту Рільництва зріст 
в, б,лети польсько, держави як також доми уряджені для філь^рки. На скільки схопіть селянсько-господарських
(польські марки , , так наз. У відпочинку для робочих у в,ль- держати СВ0К) землк) , працю. мун персвисшае ^ ,5.5ю.
П.Р. (карбованці , гривни) за;нии час; с, уряджено в елетант- ш „а нїй то 6удуть могли 3 сегоКчисла 500C комун о-
виїмком дрібних копюр (від них , просторих шлях аристо- Т1ЛЬКИ частинно працювати на сягнуло приписану норму

ку. як теж у грошевих взаімно- 10 карб.. 20 гривень, 20 маРок|кРат,в . в царській палат, в фільварку ; тілько в части бу. дств „ н комунам
свою л,азу відносинах самого громадян- і бизше) обявляють ся «обо- Красиш Сел, (Царське Село). д„ь також нележати до подї. приходило ся ,фацК)вати-Серед

Смерть або жите отеє мо- СТ8а.есі Гр0ШЄВ' ЗНаКИ ‘ к?едит- |вязковичи в грошовому оборо- В Москві звидів я всї інститу- ,у „Лодів праці. дуже тяжких тй5ставин. з о-
Ж.1 Ги^кінець оіе7бороть^и Ш 6LleTH о ВЄ:,ИКИХ 1 ,Др,6НИХ!Г' при Ч0м>' Р°зрахунок ПрИ.°" -- совіті". до*и заводових cm- Дальше маємо селян госпо- гляду на війну і брак деяких
жливии мнєць еіеіоор копюрах Російсько, Сощял,- борот, висше вказаними дріб- лок, „ародНІ гостинниш, дарів, котрі мають грхтт- до- господарських знарядів

Товариші! Завдяки перемо- стичної Федеративної Радян- ними которзми (від 10 карб., (ремль, бувшу резиденцію Ро- СИТь, щоби на нім вижити і га
гам Червоної Армії Со.ціялі- ської Републики, які введені 20 гривень і 20 марок і низше) манових, тепер осідок совітів. кож не більше ніж можуть об- бутки комун
етичних Радянських Републик вже в оборот в Українській Со- встановляеть ся такий: <я дививав ся з якою скорістю робляти самі з родиною
Роси і України, наша країна ціялїстичній Радянській Репу- 

з варварського блицї і в инших СоціялістШтих 
ярма шляхти і польських ма- Радянських Републиках.

ниZ селяни
а) Одночасно вводить ся о- 

бовязковими знаками грошево
го обороту так поміж державо- 
ю і її органами з одного боку, 
і громадянством з другого бо-

РОЗПОРЯДЖЕНЯ ГАЛИЦЬКОГО РАДЯНСЬКОГО
правитель™.

Деклярація.
-

Галицького Революційного Ко
мітету про права 1 обоеязки 

робітників. В Рязанській губернії здо-
перевисшили се

лянські господарства о 35%. 
і точністю виповняють підвлад- Скільки треба на таке госпо- Чисто комун постійно зроє
ні органи всї постанови і роз- дарство моргів поля, трудно о- тае.

Широкі значити. Близько великого Ддятого,

ТОВАРИШІ'

Переживаємо незвичайно 
важну добу в історії людства,
добу рішаючої класової бо- Гнатів. Завдяки червоним ли- 
ротьби. Боротьба ся ведеть ся ЦаРям ми маємо взятись за ре- папери, а саме займи, облігації, лицького Революційного Комі- 
поміж пролетаріятом і буржуа- організацію громадянського купони і т. п. eçix державних і,тету, їх органи г представники, 
зією; воші ведеть <* впродовж житя на соціалістичних пива- приватних банків, всіх був- ні приватні громадяни, й уста- 
всего капітадктнчного ладу, а линах. шнл і зараз істнуючих держав'нови не обовязані сих знаків і
зараз вона вступила в останню Глянувши на завмираючий.касують>ся і з сього менту тра-jкредитових білетів приймати

Один карбованець рівняеть
визволюєть ся ся двом гривнам, двом маркам 

і одному рублеви 11,71 
Ні державні установи Га-

порядженя совітів.
маси піддають ся добровіль- міста, де е великий дохід з на- електричними плугами в око- 
но карностн, як тая^ж адміні- білу, ярини, дробу, може ви- Дицях Москви дали дуже ве- 
стративиі органи перепроваджу старчити шість до вісім моргів дикі успіхи, 
ють так строгу контролю, що до виживленя родини. Але за- мовило тепер 50.000 електрич 
можна спокійно проходжува- галом треба, щоби господар-них плугів більше, як було 

ти ся Після півночі по передні- ,ство ма.то власні зиаряди і па-рішено поперередно.

що досвіди з 50
б) Всі так названі вартісні

правительство за


